
Průvodce evidencí 
skutečných majitelů



Podle zákona upravujícího evidenci skutečných majitelů musí každý uchazeč, 
který se hlásí do veřejných soutěží a mezinárodních výzev TA ČR, předložit 
údaje o skutečném majiteli ve formě výpisu. Výjimku tvoří uchazeči, jejichž 
právní forma odpovídá jedné z následujících forem:
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Kdo musí předkládat výpis z Evidence 
skutečných majitelů

1

stát a územní samosprávný celek,

dobrovolný svazek obcí,

státní příspěvková organizace a příspěvková organizace územního 
samosprávného celku,

školská právnická osoba zřízená státem, územním samosprávným 
celkem nebo dobrovolným svazkem obcí,

veřejná výzkumná instituce,

právnická osoba zřízená zákonem nebo mezinárodní smlouvou,
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státní podnik a národní podnik,

okresní a regionální komora nebo začleněné společenstvo podle jiného zákona,

evropské seskupení pro územní spolupráci,

politická strana a politické hnutí,

církev a náboženská společnost a ostatní právnické osoby podle zákona upravu-
jícího církve a náboženské společnosti,

odborová organizace a organizace zaměstnavatelů,

honební společenstvo,

společenství vlastníků jednotek,

právnická osoba, ve které má přímo nebo nepřímo veškeré podíly na prospěchu 
a hlasovacích právech Česká republika, kraj nebo obec, a

obecně prospěšná společnost a ústav, jejichž zakladatelem je Česká republika, 
kraj nebo obec.

Výše uvedené subjekty nemají skutečného majitele, proto se na ně povinnost 
předkládat výpis z Evidence skutečných majitelů nevztahuje.
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Jak získat výpis z Evidence 
skutečných majitelů

2

Jste-li zapsaní v Evidenci skutečných majitelů, přihlašte se.

Po přihlášení do vašeho účtu vidíte obrazovku níže.
Do řádku “Hledat” vložte nejlépe IČO instituce a spusťte vyhledávání.



Nyní vidíte informace o vaší společnosti
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Pro získání výpisu z evidence, klikněte na “Výpis platných”. 



Poté se Vám zobrazí Výpis platných údajů z evidence skutečných majitelů. 
Na pravé straně dole naleznete ikonu pro stažení výpisu.
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Výpis získáte kliknutím na ikonu “Stáhnout PDF verzi výpisu”.


